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Vaasanseudun Numismaatikot ry:n 
huutokauppa pidetään tiistaina 20.5.2014 Pohjanmaan Museon kahvilassa. Näyttö alkaa kello 
17.00 ja huutokauppa kello 17.30. Kirjalliset tarjoukset VIIMEISTÄÄN 20.5. klo 12.00 osoitteeseen 
Jorma J. Imppola, Aleksis Kiven tie 1, 65300 Vaasa tai puhelimitse numeroihin 06 315 5432 
(iltaisin), 044 315 8888 tai email jorma1964@gmail.com. Ei huutomaksua.

Mitalit ja muu sekalainen
1	 Gibbons: Stamps of the world 1975, 1374 s,  

kovakant.......................................................... 	 6	 15,-
2	 Noin 130 suom. tulitikkuetikettiä, pääos  

vaneripohjalla.................................................. 	 3-7	 15,-
3	 Noin 150 Neuvostoliiton tulitikkuaskietikettiä... 	 5-8	 10,-
4	 Hämeenläänin metsästysseura 1876 II palkinto  

vap.kiv. 3X20 1951.......................................... 	 7	 5,-
5	 Purjeenmuotoinen neulamerkki Rora.  

R. Sopanen I P 19 16/8 15 samanlainen Rora.  
Lauri Korhonen 19 6/VIII 11, neula poissa  
hopeanväriset, ei leimoja................................. 	 7	 20,-

6	 Helsingin puhelinyhdistys poletti ja  
Kärcher Wertmarke......................................... 	 5-6	 10,-

7	 Suomen Automaattiyhdistys ry / RAHAKE 20 mess.  
poletti, halk. 22,5 mm, reikä keskellä.............. 	 4	 5,-

8	 Kirjekuori, jossa takana lakkasinetti RAJAJOEN  
TULLITOIMITUS ja edessä teksti Talletus No 608B  
Tsaarin 1846 rup, Duuman 6000 rup, Neuvoston  
9033 rup. Rupl: 16879:- Aika resu................... 	 3	 5,-

9	 Karl Fazer 1000 hienointa maitosuklaata  
1910 000028................................................... 	 8	 5,-

10	 Postikortti, jossa kuvattuna 16 suom. seteliä  
1897-1909....................................................... 	 3-4	 5,-

11	 SHELL Lentävä Maailma keräilylevy,  
jossa 20 jetonia............................................... 	 5-7	 16,-

12	 USA 92 erilaista osaketta ja arvopaperia........ 	 5-8	 95,-
13	 Kankaanpään kansiot I, II ja III; täysin tyhjät,  

2 sarjaa............................................................ 	 7-8	 10,-

Suomen metallirahat
14	 1 penni 1866, 1869, 1873, 76 kaikki peltorahoja	 1-3	 10,-
15	 1 penni 1867 hieman taipunut, peltoraha, 1883	 1-2	 5,-
16	 1 penni 1874 ja 1875....................................... 	 3-5	 7,-
17	 1 penni 1876.................................................... 	 3	 5,-
18	 1 penni 1881.................................................... 	 4	 15,-
19	 1 penni 1882 kärsinyt...................................... 	 2	 20,-
20	 1 p 1883, 88, 91- 95, 98, 99, 1900-09,  

11-17 26 eril..................................................... 	 3-7	 30,-
21	 1 p 1893, 95, 98, 99, 1900, 01, 02, 05, 06,  

07, 13, 13........................................................ 	 3-7	 10,-
22	 5 p 1865, 1866, 1867, 1870............................ 	 1-3	 8,-
23	 5 p 1865, 1866, 1867, 1870............................ 	 1-3	 8,-
24	 5 p 1865, 1866, 1867, 1870............................ 	 0-3	 7,-
25	 5 p 1872, 73, 73, 88, 89, 92............................ 	 1-3	 6,-
26	 5 p 1910.......................................................... 	 2-3	 45,-
27	 5 penniä 1916 ehjä 1 ja vajaa 1...................... 	 4,5	 5,-
28	 5 p 1896-99, 1901, 05-08, 11-17 yht. 17 eril... 	 1-7	 10,-
29	 10 p 1865 (10), 66 (3), 67 (3), 76 (3), 90, 91 (2),  

1895 (5), 96 (5), 97 (4), 99 (8), 1900 (9), 05 (11),  
07 (8), 08 (8), 09 (4), 10 (6), 11 (17), 12 (5),  
14 (8), 15 (10), 16 (21), 17 II (15).................... 	 1-6	 90,-

30	 10 p 1876 pieni 6, viherkarstaa....................... 	 2-3	 50,-
31	 10 p 1898........................................................ 	 3	 50,-
32	 10 p 1898 käänt. -10 astetta, ammuttu ilmakolla	 2-3	 10,-
33	 10 p 1865, 66, 67, 76, 89, 90, 91.................... 	 1-2	 20,-
34	 10 p 1895-97, 99, 1900, 05, 07-17 II yht. 18 eril.	 1-6	 15,-
35	 10 p 1917 II 2 kpl, toisessa tp klo 22 aihiovika.	 7-8	 5,-
36	 25 p 1865 vasen kieli poikki............................ 	 1-2	 12,-

37	 25 p 1872, 75, 89-90, 94, 97-99, 1901-02, 06-10,  
13-17II ............................................................ 	 1-9	 25,-

38	 25 p 1873 2 kappaletta.................................... 	 2-4	 6,-
39	 25 p 1873-1910 (24), 50 p 1865-1915 (15),  

1 mk 1890 ja 1892 (tuhottu) + 2 mk 1906  
naarmittu + pussi hiluja.................................... 	 1-8	 50,-

40	 25 penniä 1908................................................ 	 7	 15,-
41	 50 penniä 1864................................................ 	 2	 5,-
42	 50 penniä 1865, 66, 69, 71, 72, 74.................. 	 2-3	 15,-
43	 50 penniä 1866, 1869 ja 1871......................... 	 2-4	 30,-
44	 50 p 1865, 71, 72, 74, 89-91, 92h, 93h, 1907,  

08, 11, 14-17 II................................................ 	 2-9	  25,-
45	 50 p 1889, 90, 91, 92h, 93h, 1907, 08, 11,  

14-17 II............................................................ 	 2-9	  20,-
46	 50 p 1889-91, 92h, 93h, 1907, 08, 11, 14,  

14-16, 17 II...................................................... 	 2-9	  20,-
47	 50 p 1890 – 1917 16 kpl ja 26 p 1894-1917  

19 kpl	 ............................................................. 	 1-9	 25,-
48	 50 p 1917 II varsin näyttävä aihiovika  

molemmin puolin............................................. 	 7	 5,-
49	 50 p 1948........................................................ 	 5-6	 5,-
50	 1 markka 1864................................................. 	 3	 80,-
51	 1 markka 1865 ja 1915.................................... 	 2-3,7	 15,-
52	 1 markka 1867 2 kappaletta............................ 	 2-3	 20,-
53	 1 mk 1865, 66, 72, 74, 90, 92, 93.................... 	 2-4	 25,-
54	 1 mk 1907, 1908 ja 1915................................. 	 4-7	 25,-
55	 1 mk 1915 Hyvä kunto..................................... 	 7-8	 20,-
56	 1 markka 1921 ja 10 mk 1995 EU................... 	 7-8	 6,-
57	 1 mk 1921, 1922, 1923, 1924.......................... 	 3-6	 25,-
58	 1 mk 1923 ja 1924 (19 hinkattu pois).............. 	 4	 12,-
59	 1 mk 1929 (12 kpl) ja 1930, kaikki päällelyötyjä	 3-5	 5,-
60	 1 mk 1932, 49 Fe, 51 Fe, 52 iso...................... 	 7-9	 10,-
61	 2 mk 1870 puhdistettu, leijona 70%................ 	 3	 20,-
62	 2 mk 1870 (80% kissa) ja 1872 (50% kissa) .. 	 3	 40,-
63	 2 mk 1870, 72, 74 kissat näkyy 40-80%.......... 	 2-3	 45,-
64	 2 mk 1870 (täysi kissa) ja 1 mk 1895  

Vajaa kissa)..................................................... 	 2-4	 21,-
65	 2 mk 1906 lyhyt viiva, ap pieniä vikoja............ 	 3-4	 20,-
66	 2 mk 1908........................................................ 	 6	 25,-
67	 10 p 1943 kaikkiaan 5 kappaletta.................... 	 8-9	 5,-
68	 5 mk 1932........................................................ 	 3-4	 8,-
69	 5 mk 1935........................................................ 	 6-7	 10,-
70	 5 mk 1930, 31, 33, 35-42, 46, 46-49k, 49l-52. 	 4-8	 10,-
71	 5 mk 1952-61 10 eril, 1 mk 1928-62 38 eril,  

50 p 1921-47 19 eril, 25 p 1921-45 21 eril,  
10 p 1919-45 25 eril, 5 p 1918-43 20 eril. ja  
1 p 1919-24 6 eril............................................ 	 2-8	 5,-

72	 10 mk 1952-56, 58 l, 60, 61 k, 62, 62.............. 	 3-6	 5,-
73	 10 mk 1958l, 61l, 61 k..................................... 	 6-8	 5,-
74	 20 mk 1936, 37, 38, 39 ja 10 mk 1928-32, 34,  

36, 37, 38........................................................ 	 3-4	 17,-
75	 20 mk 1953, 56, 57, 59, 60, 61, 62.................. 	 3-6	 10,-
76	 20 mk 1953, 56, 57, 58.................................... 	 3-5	 10,-
77	 20 mk 1954, 55, 59, 60, 61, 62........................ 	 6-8	 10,-
78	 50 mk 1952, 53, 54, 55.................................... 	 3-4	 10,-
79	 50 mk 1952, 53, 54, 55.................................... 	 3-4	 10,-
80	 50 mk 1953, 1961............................................ 	 6-7	 5,-
81	 50 mk 1958...................................................... 	 8-9	 76,-
82	 50 mk 1958...................................................... 	 5-6	 20,-
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83	 50 mk 1960...................................................... 	 6-7	 25,-
84	 50 mk 1956, 61, 62.......................................... 	 4-7	 5,-
85	 100 mk 1959, 1960.......................................... 	 7,9	 18,-
86	 200 mk 1956, 1957 leveä väli (2 kpl)............... 	 7-8	 15,-
87	 200 mk 1956, 57, 58 H ja 100 mk 1956, 57, 58	 6-8	 8,-
88	 200 mk 1959.................................................... 	 8-9	 45,-
89	 500 mk 1951.................................................... 	 6-7	 200,-
90	 500 mk 1952, 200 mk 1956 ja 1 mk 1965....... 	 4-7	 20,-
91	 500 mk 1952 ja 1000 mk 1960........................ 	 6-7	 30,-
92	 500 mk 1952 nja ja 1000 mk 1960.................. 	 5,7	 25,-
93	 500 mk 1952 ja 1000 mk 1960........................ 	 6,8	 30,-
94	 1000 mk 1960.................................................. 	 7-8	 18,-
95	 1000 mk 1960 2 kpl ........................................ 	 6,8	 30,-
96	 20 penniä 1970 yht. 30 kpl.............................. 	 7-9	 25,-
97	 20 p 1989, 1 normaali ja 3 kpl komealla
	 molemminpuolisella renkaalla......................... 	 8-9	 15,-
98	 1 mk 1964, 65, 66, 67, 68 ja 5 mk 1972-78  

yht. 31 kpl........................................................ 	 4-8	 15,-
99	 5 mk 1972-89 18 eril, 1 mk 1964-89 26 eril,  

50 p 1963-89 27 eril, 20 p 1063-89 27 eril,  
10 p 1963-89 26 eril, 5 p 1963-89 28 eril,  
1 p 1963-79 18 eril. pääosin 7-9...................... 	 4-9	 30,-

100	 5 mk 1992 norppa 84 kpl................................. 	 9	 70,-
101	 10 mk 1967, 70, 71, 75, 77, 25 mk 1978,  

50 mk 82, 85.................................................... 	 7-9	 40,-
102	 10 mk 1992 2 kpl, 25 mk 1992 3 kpl................ 	 9	 15,-
103	 100 mk 1990 HY, 50 mk 1983,  

SRP rahasarja 1983 I...................................... 	 7-9	 20,-
104	 100 mk 1996 Schjerfbeck................................ 	 9	 50,-
105	 10 € 2005 Rauha 60 v. PROOF...................... 	 10	 20,-
106	 Euronäytepussi Suomi.................................... 	 7-8	 10,-
107	 Vuosilajitelmat 1974 (17 kpl) ja 1975 (2 kpl).... 	 8-9	 50,-
108	 Vuosilajitelmat 1975 ja 1977............................ 	 8	 5,-

Suomalaiset ja ulkolaiset kultarahat
109	 10 markkaa 1881, tp meistihalkeama klo 16:30	 7-8	 310,-
110	 10 markkaa 1878, 1879, 1881 ja 1882............ 	 7-8	 1200,-
111	 20 markkaa 1891, tunnusp.  

meistihalkeama klo 6....................................... 	 8-9	 600,-
112	 20 markkaa 1910, eprv.................................... 	 9-	 375,-
113	 20 markkaa 1912 S......................................... 	 8-9	 400,-
114	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus eheä,  

S alhaalla, hieman peilikiiltoa.......................... 	 9-10	 450,-
115	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut, 
	 S alhaalla, hieman peilikiiltoa.......................... 	 9-10	 450,-
116	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut, 
	 S alhaalla, hieman peilikiiltoa.......................... 	 9-10	 450,-
117	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut, 
	 S alhaalla, 7 kappaletta................................... 	 8-9	 2800,-
118	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut, 
	 S ylhäällä, hieman peilikiiltoa.......................... 	 9-10	 450,-
119a	20 EUR 2005,.................................................. 	 10	 60,-
119b	Englanti £5 2005 Horatio Nelson 1805-2005  

39,94 g 916/1000 kultaa, alkuperäispakkaus,  
painos 1805 kpl............................................... 	 10	 1000,-

Suomalaiset setelit
120	 25 p 1918 Col/His, Col/The, Bas/His,
	 50 p 1918 Col/His, Col/Mul sekä  

1 mk 1918 Bas/His.......................................... 	 2-9	 5,-
121	 5 mk 1909 sarja II Jär/His 0211826 ................ 	 4-5	 10,-
122	 5 mk 1922 Bas/His G0892533........................ 	 6-7	 20,-
123	 5 mk 1939 LD VL II Kiv/Als B1414249............ 	 9	 13,-
124	 5 mk 1945 LA Tuo/Asp A3357080 .................. 	 9	 15,-
125	 5 mk 1945 LA Rai/Wah D3736872.................. 	 9	 10,-
126	 5 mk 1945 LA Kek/Als D.................................. 	 8-9	 10,-
127	 5 mk 1945 LA Tuo/Als A2030710.................... 	 6	 5,-
128	 10 mk 1918 Heu/His 5356103 2 reikää ja 
	 Bas/The 7220408 etupuoli voimakkaan punainen	 2	 18,-
129	 10 mk 1918 Jär/His 5143415 iso teippitahra... 	 3	 5,-
130	 10 mk 1939 LD VL I Heu/Asp B0068959......... 	 8-9	 13,-
131	 10 mk 1939 LD Jut/Wah C2500202
	 leikattu hieman pieleen.................................... 	 8	 15,-

132	 10 mk 1939 LD Jut/Car C ja Jut/Wah C.......... 	 9,4	 12,-
133	 10 mk 1945 LA Rai/Car A ja LB Tuo/Als E....... 	 5,9	 12,-
134	 10 mk 1945 LB Jut/Car ja Rai/Als, mol. N....... 	 9	 25,-
135	 20 mk 1909 VL Col/His 4789016..................... 	 2	 9,-
136	 20 mk 1922 LC Heu/Asp R ja Ryt/Wah R sekä
	 100 mk 1957 Ros/Asp AD ja Lei/Asp AJ......... 	 2-5	 6,-
137	 20 mk 1939 LD VL I Ryt/Asp A2116239.......... 	 8-9	 9,-
138	 20 mk 1939 LD Kiv/Als C4480312.................. 	 9	 25,-
139	 20 mk 1945 LA Tuo/Wah A2238997 ............... 	 9	 15,-
140	 20 mk 1945 LA Rai/Als D................................ 	 8-9	 10,-
141	 20 mk 1945 LB Kek/Kil J8392626................... 	 6-7	 5,-
142	 50 mk 1922 LC Ryt/Wah J0680886................. 	 3-4	 26,-
143	 50 mk 1939 LD Jut/Asp A4737552.................. 	 5-6	 25,-
144	 50 mk 1939 LD VL I Ram/Asp C4125324....... 	 3-4	 10,-
145	 50 mk 1939 LD Kiv/Als B ja Jut/Als C............. 	 2-3	 5,-
146	 100 mk 1909 KV Jär/His 2788297................... 	 3	 80,-
147	 100 mk 1922 LC Ryt/Wah M0815806............. 	 3	 8,-
148	 100 mk 1939 LD VL I Jut/Asp A0665506......... 	 3-4	 5,-
149	 100 mk 1939 LD VL II Kiv/Wah D1826544...... 	 4	 11,-
150	 100 mk 1939 LD Kiv/Car A rissi....................... 	 3	 5,-
151	 100 mk 1945 LB Kiv/Als AM 4714454 ............ 	 7	 5,-
152	 100 mk 1955 Lei/Asp ja 1957 Lei/Eng............. 	 3-4	 5,-
153	 100 mk 1957 Fie/Eng A2703113 ja -14,  

klemmaripain................................................... 	 7-8	 15,-
154	 500 mk 1922 LC I Bur/Wah A973304.............. 	 3-4	 75,-
155	 1000 mk 1945 LB Tuo/Asp J0724519 lila........ 	 6	 95,-
156	 1000 mk 1955 VL I Lei/Asp M4698452........... 	 3	 17,-
156	 5000 mk 1945 LA Kek/Asp Y878497............... 	 5-6	 580,-
157	 5000 mk 1955 Sim/Eng C1988979................. 	 6-7	 250,-
158	 1 mk 1963 War/Asp Z, Sim/Eng Ö ja Kar/Eng AA 	 9	 5,-
159	 5 mk 1963 LA Koi/Mäk O ja 5 mk 1963  

LB Kul/Nar B *................................................. 	 3-5	 5,-
160	 10 mk 1963 VL II War/Eng J6150006.............. 	 4	 8,-
161	 10 mk 1963 LA VL I Kar/Koi AÅ110913 *......... 	 7	 5,-
162	 10 mk 1980 Hol/Lin H4886002 ja -3, 10 mk 1986 
	 Oll/Pun 1365671626, -7, -8, -9 sekä
	 20 mk 1993 LA Van/Hei 2178333866, -7......... 	 8-9	 20,-
163	 10 mk 1986 Kul/Pun 1347167479
	 vasemmassa reunassa läikkä sinistä painoväriä	 5	 10,-
164	 50 mk 1963 LA Ros/Vou A0362344................. 	 5	 25,-
165	 50 mk 1977 Ale/Hel L4349013........................ 	 9	 30,-
166	 50 mk 1977 Lin/Koi L (rissi) ja 1986  

LA Oll/Van 306................................................. 	 5-7	 20,-
167	 100 mk 1963 Ros/Asp A5204639.................... 	 4-5	 25,-
168	 100 mk 1963 Lei/Eng B0618656..................... 	 5	 25,-
169	 100 mk 1963 Sim/Asp B0623758.................... 	 5-6	 27,-
170	 100 mk 1963 LA Uus/Hel G1766340............... 	 5	 21,-
171	 100 mk 1986 Uus/Van 5180-s ja  

Oll/Mäk 5201-s sekä100 mk 1986  
LA Hol/Mäk 5011 ja Hol/Koi 5052.................... 	 5-9	 75,-

172	 500 mk 1975 Uus/Koi muovinauha A3899950.	 8	 120,-
173	 500 mk 1975 Kul/Koi B1164042, pieni kynämerk.	 4	 50,-
174	 500 mk 1986 LA Hol/Mäk 701 ja 
	 100 mk 1986 LA Sor/Van 501.......................... 	 9	 120,-

Ulkolaiset kolikot
175	 East India Company 10 cash 1808 löytöraha v. 1809 
	 Englannin kanaalin Admiral Gardner -hylystä. 	 5	 10,-
176	 Itävalta 3 kreuzer 1661.................................... 	 2-3	 5,-
177	 Kanada $5 1973 kartta, 1975 jouksija ja  

keihäänheittäjä,$10 1974 fasadi ja  
1975 inkkarin pää............................................ 	 9	 50,-

178	 Ruotsi 50 öre 1943-50, 1952-58, 1961............ 	 4-7	 12,-
179	 Ruotsi 2 kr 1938 Delaware.............................. 	 5-6	 7,-
180	 Ruotsi 5 kr 1962 ja 10 k r 1962....................... 	 7-8	 25,-
181	 Ruotsi 50 kr 1976 2 kpl ja 10 kr 1972.............. 	 6-8	 25,-
182	 Saksa/Baden 3 kreuzer 1870 KM 246............. 	 5-6	 5,-
183	 Saksa/Baijeri 10 kreuzer 1779 KM 255........... 	 2-3	 8,-
184	 Saksa/Hamburg 1 sechsling 1855 KM 276 ja 
	 Saksa/Hannover 1 groschen 1858 B KM 236. 	 2-3	 5,-
185	 Saksa/Hesse-Darmstadt albus 1694 KM 71,  

ap karstaa........................................................ 	 5	 12,-
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186	 Saksa/Mecklenburg-Schwerin 6 pfennig 1766  
C 31 ja 1 schilling 1767 C 35........................... 	 2-4	 6,-

187	 Saksa/Preussi 1 pfg 1864 A ja 1867 B ja  
3 pfg 1861 A.................................................... 	 5-6	 5,-

188	 Saksa/Preussi 2½ silbergroschen 1867 A, rv.. 	 3	 5,-
189	 Saksa/Preussi 4 groschen 1804 A................... 	 2	 8,-
190	 Saksa/Preussi 1/6 reichsthaler 1816 A KM 385.1	 2-3	 8,-
191	 Saksa/Saksi 1/12 thaler 1763 F W o F KM C #76	 3	 5,-
192	 Saksa 1 mark 1881 H...................................... 	 2	 7,-
193	 Saksa 5 RM 1939 A, 39 B ja 39 F................... 	 4-6	 30,-
194	 Saksa 1 pf – 1 DM 1947-96 yht. 550 erilaista. 	 3-8	 71,-
195	 Saksa 5 DM 1957 J Eichendorff, harvinainen!.	 7	 190,-
196	 Saksa 10 DM 1972 G In Deutschland +  

5,74 DM hiluja................................................. 	 4-7	 7,-
197	 Saksa 44,22 DM, 2 RM 1937 F,5 DM 66 F,  

66 G, 70 G....................................................... 	 3-7	 30,-
198	 Saksa/DDR 1 pf – 5 mk yht. 60 eril................. 	 3-8	 20,-
199	 Tanska 5 öre 1963 – 72, joka vuotta 5 kpl....... 	 7-9	 5,-
200	 Turkki 20 para 1255/22 (1859) KM 669,  

kiinnityslenkki.................................................. 	 1/3	 5,-
201	 USA ½ $ 1964 D, 64 (2 kpl), 67 (5 kpl), 68 D,  

69 D ja 1976 bicentennial PROOF.................. 	 5-9	 35,-
202	 Venäjä 20 kop 1826 C.П.Б H Г........................ 	 2	 5,-
203	 Venäjä 2 kop 1840 EM, 1841 CПM,  

1844 EM (surkea)............................................ 	 3,3,1	 5,-

Ulkolaiset setelit
204	 Eesti erä 50 pen. 1919 (kl 5), 1 mark 1919,  

10 mK 1922, 25 marka 1922, 50 marka 1919,  
100 marka 1923.............................................. 	 1-2	 8,-

205	 Japani/Malaya 10 dollars II maailmansodan  
miehitysraha sarjanumerolla MA301317......... 	 2-3	 20,-

206	 Latvia 10 rubli 1919 (F373876)....................... 	 2	 8,-

207	 Saksa/Englanti Operation Bernhard
	 £5 25 Sept 1935 A233 02803 + Bonus
	 elokuva Väärentäjä/Die Fälscher (2007)......... 	 6	 60,-
208	 Ukraina 200 griven 2007 (kunto 7), 20 griven 2011,
	 10 griven 2011, 2 grivni 2011 ja 1 grivnja 2011	 4-7-	 21,
209	 Saksa 22 set, 5 eril. hätäset. ja  

Itävalta 1 Cor 1916 (2)..................................... 	 2-8	 5,-
210	 Thaimaa 100baht (hääjuhla) 2010, 5 baht 1969	 9	 8,-
211	 Thaimaa 100baht (prinssi) 2012,  

20 baht uusi 2013............................................ 	 9	 6,-
212	 Unkari 10pengö 1936 (kl 3), 20pengö 1941 (kl 8), 
	 10000 B-pengö 1946 (kl 8).............................. 	 3,8,8	 7,-
213	 Peru ja Zambia set. yht 5 eri mallia joita  

yht 100 kpl....................................................... 	 9	 13,-
214	 Venäjä 1 kop (3), 2 k (2), 3 k (2), 5 k (2), 50 k (6),
	 1 rbl 1898 (11), 3 r 1905 (4), 5 r 1909 (8),  

10 r 1909 (19).................................................. 	 2-9	 5,-
215	 Venäjä 25 r 1909, 50 r 1899 Shipov (3) 
	 ja 100 r 1910 Shipov (11)................................ 	 4-7	 20,-
216	 Venäjä 1 r 1918 (35), 3 r 1918, 5 r ’18, 10 r ’18 (2),
	 100 r ’18 (8), 250 r ’18 (7), 500 r ’18 (3) ja  

1000 r ’18 (2)................................................... 	 1-9	 10,-
217	 Venäjä: Arkki, jossa 8*5 = 40 kpl 20 rbl  

pikkuseteleitä................................................... 	 7	 5,-
218	 Venäjä 20 r (126), 40 r (65) sekä Venäjä P.C.Φ.C.P 
	 1 rbl (24), 2 r (16), 3 r (6), 30 r, 100 r 1919 (3).	 3-9	 5,-
219	 Venäjä obligaatiot 25 rbl 1915 4% ja  

50 rbl 1914 4%................................................ 	 4,6	 5,-
220	 Venäjä/Siperia 1 rbl 1918 A 101, 3 r 1919 A-A 103, 
	 5 r 1918 A 319, 10 r 1918 Г 405 ja  

10 r 1918 Г 408............................................... 	 7-9	 5,-
221	 Ulkolaisia seteleitä 120 kpl, monipuolinen erä.	 2-9	 35,-


